Die Nachklausur zur Englischen Quellenlektüre-Übung „Germany and the Revolution in Russia“ vom 14.07.2011 haben die Damen und Herren mit folgenden Matr.nummern bestanden:

2669783

2672555

Der Studierende mit der Matrikelnummer 2670045 wird gebeten, sich mit dem Prüfungsamt (Frau Shahla – nach ihrem Urlaub, d.h. ab dem 25. Juli) in Verbindung zu setzen. 

Die Klausuren können in meinen Sprechstunden (Termine in den Semesterferien: s. Aushang an meiner Dienstzimmertür oder unter http://www.uni-mainz.de/FB/Geschichte/hist4/114.php ) eingesehen werden. Letzte Möglichkeit dazu: Mi., 19. Oktober 2011 (danach wandern die Klausuren ins Archiv). 
Alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer, die die Klausur nicht bestanden haben, haben Gelegenheit zu einer 2. Wiederholungsklausur unter gleichen Bedingungen (Übersetzung + Fragen) zum Ende des Wintersemesters. Sie müssen sich für diese Klausur per Jogustine beim Prüfungsbüro anmelden und auch an ihr teilnehmen, sonst gilt dies erneut als Durchfallen! Bitte beachten Sie die betr. Anmeldefristen!
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