Die Wiederholungsklausur zur Englischen Quellenlektüre-Übung „Ireland and England“ vom 12.07.2012 (Kurs A u. B) haben die Damen und Herren mit folgenden Matrikelnummern bestanden:

2679790

2673181

2680649

Die Klausuren können ab Dienstag, dem 31. Juli 2012, im Sekretariat des Bereichs „Neueste Geschichte“ (Frau Görg; bitte nur in deren Sprechzeiten!) eingesehen und ggf. zum Fotokopien ausgeliehen werden. Sollten Sie Rückfragen haben, kommen Sie bitte mit der Fotokopie in meine Sprechstunde (Termine in den Semesterferien: s. Aushang an meiner Dienstzimmertür oder unter http://www.geschichte.uni-mainz.de/neuestegeschichte/114.php ). Dies gilt bis zum 27. Oktober. Danach wandern die Klausuren ins Archiv.
Teilnehmerinnen und Teilnehmer, die die Klausur nicht bestanden haben, und nach der „alten“ Bachelor-Prüfungsordnung von 2008 studieren, müssen sich im nächsten Semester einem 2. Wiederholungsversuch unterziehen (sonst gilt die Modul-Teilprüfung als endgültig nicht bestanden). 

Teilnehmerinnen und Teilnehmer, die nicht bestanden haben und nach der revidierten Prüfungsordnung von 2011 studieren, müssen eine weitere Englische Quellenlektüre-Übung besuchen und dort die Studienleistung erbringen. 
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